MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
FENIKOY AYKEIOY KAI EMAA (OMAAA BY)

MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ TENIKHZ MNMAIAEIAZ

OEMA A

A1.

Av ol cuvapTtroeig f,g cival mapaywyioiyeg oto R, va amodeiete oI

(f(x)+9(x)) =f'(x)+d(x). xeR

Movadeg 7

A2. Mote Aépe om pia ouvdptnon f eival Tapaywyioiyn oto onueio X,Tou Tediou
opIOHOU TNG; Movddeg 4

A3. Av X, X,, ..., X, €ival oI TapaTtnprnoEl§ HMIOG TTOCOTIKAG METABANTAG X €vOg
deiypyarog peyéBoug V. kar W, W, ..., W Eival Ol QVTIOTOIXOl OCUVTEAEOTEG

oTaduiong (BapuTtntag), va opicete Tov oTaOUIKO péoo TNG peTaBANTAG X.

Movadeg 4
A4. Na xapakrnpioere 1IC TPOTACEISC TTOU akoAouBouyv, ypagovrag¢ oTo TETpddIé odg,

OiTAa oro ypduua 1moU avTioToIXEl O KGOe mporaaon, 1n Aéén Zworo, av n

mporaon civar cwaotn, H Aa@og, av n mporaon givai Aavlaouévn.

a) Avyia 1 ouvaptnon f 1oxdouv f'(XO) =0 yia X, € (G,B), f'(X) >0 oT0
(G,XO) KQl f'(X)<0 oTO (XO,B), 161e n f Mapouoidlel eAdxIOTO OTO
d1aoTnUa (G,B) yia X = X,.

B) ‘Eva 1oTmIKO €AdXI0TO PIAg ouvaApPTNONG OTo TTEdIO OPICPOU TNG MUTTOPEI va
gival JeyaAuTePO aTTO €va TOTTIKO PEYIOTO.

y) H diakbpavon Twv TmTapatnPEiOEwV MIOG TIOOOTIKAG METABANTAG X
eEKQpadetalr e TIGC idlEG POVAdEG PE  TIG OToiEG  ek@pAlovTal Ol
TApaATNPROEIG.

8) Av yia TouG ouvTeAeaTéG peTaBoAng Twv deiypdtwv A kai B 1oxuel
CV,>CV,, 101 Aépe omi 1o deiypa B eppavifel peyalltepn opoioyéveia
ato 1o deiypa A.

€) Av A, B civai evdexopeva evog deiypartikoU xwpou Q, 161 n ékppaan «n
mpayuaTtotoinon tou A cuvetrdyeTtal TNV Tpaypatotoinon tou B» dnAwvel
ot A cB. Movdadeg 10

OEMA B

‘Eotw A, B kai [ evdexdueva evoc deiypatikou xwpou Q. O1 mOavotnTeEC TWV
evdexopévwy A, AB kai AUB avrkouv 010 oUvoAo AUGewv TnS £€icwang

(3x —1)-(8x2 — 6X +l)=O.



H mBavotnTa Tou evdexopévou [ avikel oto ouvolo AUoswv NG e€iocwang
9x* —3x—-2=0.
. . 1 1 1
B1. Na amodeifete oI P(A)=§ , P(ANB) =2 ka1 P(AU B)=E.

Movddeg 5
B2. Na umohoyioete Tnv miBavotnta P(A'—B’'), kabwg emiong kai tnv mlavoetnTta
TOU €VOEXOUEVOU

A: «mrpaypartotroicital To oAU éva amd T1a evdexoueva A kai B»- Movdadec 8

B3. Na utmoAoyioete Tnv mOAvOTNTA TOU EVOEXOUEVOU

E: «mmpaypatotroicital pévo éva amo ta evdexdueva A kai Br. Movadeg 6
B4. Na eetdoete av 1a evdexoueva B kai [ eivar acuuBiBaocTa. Movdadeg 6
OEMAT

Oewpolpe €va deiyya v TTapaTnPACEWY HIOG OUuveEXOUG TTOOOTIKAG METABANTAG X, TIG
oTToieg opadoTroloUue o€ 5 1I00TTAaTEiG KAAOeIg, 6TTwg TTapouaidlovTtal otov Mivaka I,
émou %, i=12,3,4,5¢ival o1 OxeTIKEG TUXVOTNTEG €T TOIG €KATO TWV AVTIOTOIXWV
KAdoewv. Oewpolue OTI oI Taparnpnoeligc kdBe kAAong e€ivar  ouolopopPa
Katavepnuéveg. Aivertal Ot :
® To MoO0O0TO TWV TTAPATNPACEWY TOU BEIYNATOG TTOU gival PIKpOTEPES Tou 10 €ival
10%.
® To TTOCOO0TO TWV TTAPATNPNAOCEWYV TOU DEIYUATOG TTOU Eival HEYAAUTEPEG 1) I0EG TOU
16 cival 30%.
® 270 KUKAIKO O1Aypaupa OXETIKWY OCUXVOTATWY, N YywVia TOU KUKAIKOU TOUEQ TTOU
avTioToixei atnv 3" kAaaon eivar 108°.
e H péon Ty Twv TapaTnEAoswy Tou deiypartog eivar X=14.

KAdoeig fi%
[8,10)

[10 , 12)

[12 , 14)

[14 , 16)

[16 , 18)

NINAKAZ I

M. Na amodeitete om f%=10, f,%=10, f,%=30, f,% =20, ;%=30. Aev civai
aTTaPaiTNTO VO YETAPEPETE OTO TETPAdIO gag Tov Mivaka I cupmAnpwpuévo.
Movddeg 6
MN2. Na egetaoeTte av 10 dEiypua TWV TTAPATNPACEWV EivVAl OPOIOYEVEG.

Aivetal 611 /6,6 =2,57. Movadeg 7



rs3.

r4.

‘Eotw X, X,, Xgkal X, 10 Kévipa Tng 1M, 21¢, 3" kar 4" kAdong avrioToixa Kai

V, V,, V5 KOl V, ol guxvotnteg tng 11, 27¢, 3% kai 4"° kAdong avriotoixa. Av
4
invi = 1780, Bpcite TO TARBOC V TWV TTAPATNPIOEWY TOU dEIYUATOG.

i=1

Movdadeg 5

Botw oy, a,, 0, O,, O TEVTE TUXQIO ETTIAEYUEVEG TTAPATNPNOEIG OIAPOPETIKEG

METAEU TOUuG amd TO Tapamdvw Ociyya v mmapartnpriocwyv. Opiloupde wg o TN
MEON TIMA TWV TTEVTE AQUTWV TTAPATNPAOEWV KAl Sq TNV TUTTIKI TOUG ATTOKAION.

o —0a =
Edav B, ='S— , yla i=1, 2, 3, 4, 5, va deigete 6T n péon Ty B Tou deiypartog

o

Bi, i=1, 2, 3, 4, 5 givai ion ye 0 KAl N TUTTIKA Tou ammokAion Sg eival ion pe 1.
Movdadeg 7

OEMA A
Aivetal kKUkAog (O,p) pe kévipo O kal akTiva p=5 kal opBoywvio ABI'A eyyeypauuévo
oToV KUKAO auTédv pe TAeupd AB=x, 6TTw¢G QaiveTtal oto ZxAua I.

Al.

A2.

A3.

A4.

A X B
i
°O
A r
IXHMA I

Na atmodeigete 611 TO eufadoév Tou opboywviou ABIMA, wg ocuvdptnon Tou X,
siverar amé tov Tuto F(X) = x-4/100-x? , 0< x < 10. Movadeg 4

Na Bpeite TNV TIUR TOou X yia Tnv oTroia 10 ¢uBaddv Tou opBoywviou ABIA yivetal
MéyioTo. Ta TNV TINA authv Tou X, O¢i¢te OTI TO oOpBoywvio ABIA cival
TETPAYWVO. Movdadeg 5

Na utroloyioeTte 10 6pio lim f(1+ X)= V99 :
X—0 08 - x

Movdadeg 8

‘Eotw A, B evdexdueva evog derypaTtikou xwpou Q. Av P(A-B)>0, va d¢igete OTI

fl _P(A=B) | ¥ P(A) |
J100-P%*(A) ) | 4/100-P*(A-B) Movadeg 8




